



Do areálu kláštereckého zámku si na tradiční zahájení turistické sezóny, které se konalo 8. května, našly cestu téměř dvě tisícovky návštěvníků, a to i přesto, že počasí k procházce příliš nelákalo. Ti, co nakonec do zámeckého parku dorazili, však neodcházeli zklamání. Čekala tu na ně spousta stánků s nejrůznějším zbožím a především bohatý program. Pohádkové písničky oblíbeného Tomáše Bartáka a jeho Hudebního divadla Hnedle vedle, v sala terreně fotografování v kostýmech, skákací hrad, bumper fotbal v průhledných skákacích koulích nebo pohádková představení divadla VOSA na terase za zámkem. Celý den hrál orchestr Sonet Milana Němečka a na terase zámku se představili vojenští nadšenci v kostýmech z Velké války.

Nedílnou součástí zahajování klášterecké turistické sezóny je návštěva jeho hraběcí milosti, bývalého starosty města Josefa Osvalda Thuna. Ani letos si „náš bürgermeister“ nenechal tuto velkou událost ujít a dorazil nejen s manželkou (na snímku), ale i s početným vojenským doprovodem. Na konci své návštěvy pak Josef Osvald Thun požehnal nově objevenému prameni Evženie a odebral se zpět do historie. Miroslav Nyklíček ■

SLOUPEK STAROSTY

Vážení Klášterečtí,



květen nám již pomalu končí. Začínal dobře, dva víkendy jsme si prodloužili díky státním svátkům. Těmto

volným pondělkům předcházely dva super pátky. Nejprve byla postavena májka na našem náměstí, a to díky střečům a dalším pomocníkům. S kolegyněmi jsem poté odjel do Lysé nad Labem, kde jsme převzali 1. cenu za naše noviny. Tento úspěch jsme po několika vydáních rozhodně nečekali. Je to zásluhou především celé redakční rady v čele s redaktorkou paní Vlastou Fišrovou.

I další pátek byl úspěšný. Nejprve jsme otevřeli dětské hřiště za Dlouhou ulicí za účasti dětí z mateřské i základní školy. Toto dílko je společnou prací našich dětí, jejich rodičů i zaměstnanců úřadu. Poté jsem na náměstí před radnicí přivítal „Majáles“ studentů místního gymnázia, tentokrát je přijeli podpořit i kolegové z partnerské obce Grossrückerswalde. Ve stejný den jsme převzali šek na 30 tisíc Kč od společnosti Tesco. Díky Vašemu hlasování zvítězil projekt relaxační zahrady pro seniory z kláštereckého ústavu sociálních služeb. Třešinkou pak byla výborná atmosféra při zahájení výstavy kláštereckého fotografa Štěpána Malasta v galerii Kryt.

Těšíme se na červen a začneme netradičně zoztra. Extrémní den. Tak je nazvána sobota 10. června, kdy budou opět soutěžit hasiči i zájemci z řad veřejnosti při vyběhání na zámeckou věž. Tentokrát nám předvedou své umění i kouzelníci na kolech BMX a na náměstí vyroste obří skluzavka. Naše náměstí z kopce tak našlo zábavné uplatnění. Nevím, zda měl nějaký starosta přede mnou možnost se pod okny radnice sklouznout, ale ujít si to rozhodně nenechám. Přijďte to zkusit i Vy.

Přeji krásný červen a dětem k jejich svátku jeňom rozzářené tváře.

Štefan Drozd,
starosta města

4 investice města

5 aktuálně

Průmyslová zóna nabídne volná pracovní místa
Děti poznávaly dopravní značky

6 aktuálně

Ve školách se těší na nové prvňáčky
Špičková porodní péče v Kadani
Senioři získali finance na relaxační zahradu

7 aktuálně

Štědrá pomoc ze sbírky se dostává potřebným
Naše prvenství v soutěži radničních zpravodajů
Aktuálně z Okounova

8 rozhovor s ... manželky Šestákovými

10 kultura

Přehled kulturních akcí

11 kultura

Solaris v podání Klasu míří stále výš
Klášterečtí výtvarníci ovládli Jirkovskou paletu

12 tip na výlet

Pozvánka do Jáchymova, brány Krušných hor

13 naše tipy

Hudebních festivalů bude plné léto

14 pro rodinu

Vítání občánků
Letečtí modeláři tenkrát a dnes

16 sport

Velká cena města v karate
Úspěchy mladých atletů